
1 授業内容 64 36 0

2 学校行事 36 43 21

3 学校からの情報 36 36 28

4 友人関係 86 14 0

5 教員との関係 57 43 0

6 教員の専門性 36 57 7

7 施設整備 21 36 43

8 部活動 75 25 0

9 地域や他校との「交流および共同学習」 21 71 8

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　高等部生徒のコメント
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　　　　　A:充実している　B：普通　C:改善の必要がある　　　　　　　（％）

A B C

・年間行事について生徒も含め考える機会をもつべき。
・体育祭がないのはやはり寂しい。スポーツ大会ではなく地域参加型の円
周走  のほうが兵庫盲らしさがある。

・進路に関する情報があまり入ってこない。
・卒業後に生かせるような情報をもっと教えてほしい。
・校外での活動や卒業後利用できる福祉制度についての情報がほしい。
  またその情報について教員も理解してほしい。
・不鮮明な情報伝達が多く、保護者ともに困っています。

・全ての教員が最低限の点字と視覚障害教育についての知識を持つべきだ
と思う。

・エアコンを全教室、体育館に設置してほしい。（複数意見）
・全教室、体育館に冷暖房をつけてほしい。廊下と階段の照明をもっと強
くした方が良い。
・全教室と体育館にエアコンを設置してほしい。
・プールを新しくしてほしい。（ケガしてしまいそう）
・校内を点検し改修すべき場所を探すべき。

・もっと普通校との交流を増やしたらいいと思います。体験入学などの機
会を増やし世間にふれる機会を増やす。

平成31年度 高等部生徒 学校評価 


